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Carrera: Profesorado de Biología 
Total de estudiantes que completaron la encuesta: 21 estudiantes 

 

 

DATOS DEMOGRÁFICOS: 

 

Lugar de Residencia: se toma el criterio “Rafaela” y “Otros”. Se aclara que en la 

categoría “otros”, una estudiante es oriunda de la Provincia de Santiago del Estero. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nivel educativo de los padres: entre las posibilidades madre/ padre, se prioriza el de 

nivel más alto de estudio. Llama la atención que el 81 % de los padres alcanzó niveles 

de estudio secundarios o terciarios-universitarios. El 19 % de los padres terminó el nivel 

primario.  

 

. 

Mayor nivel educativo de alguno de los 

padres

Ninguno

0

0%

Primario

4

19%

Secundario

14

67%

Universitario - 

Terciario

3

14%

 

Localidad de Residencia

Rafaela

16

76%

Otros

5

24%
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Familiares a cargo

No

12

58%
Hijos

3

14%

Padres

3

14%

Pareja y otros

3

14%

 
 

El 42% de los estudiantes tienen algún familiar a su cargo. 

 

Es de detacar que el 24% de los estudiantes tienen algún tipo de trabajo, aunque difiere 

en el tiempo empleado para el mismo. 

Trabajo

No trabajo

16

76%

0 a 4 hs

0

0%

4 hs a 8 hs

4

19%

Solo algunos 

días y en 

horarios 

flexibles

1

5%
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REVISIÓN DEL ÚLTIMO AÑO DEL SECUNDARIO 

 

En cuanto al año de egreso, es interesante ver que el 52% de los estudiantes finalizaron 

sus estudios secundarios antes del 2011, queda revisar qué otros recorridos han tenido 

en los años previos al ingreso al ISP2. 

Año de egreso del nivel secundario

Antes del 

2000

1

5%

2012 y 2013

10

48%

Del 2009 al 

2011

3

14%

Del 2001 al 

2008

7

33%

 

Modalidad o especialidad de la escuela secundaria

Comunicación Arte y 

Diseño

1

5%

Bachiller

2

10%

Ciencias Naturales

10

50%

Humanidades y 

Ciencias Sociales

1

5%

Economía

5

25%

Producción de 

Bienes y Servicios

0

0%

Perito Mercantil

0

0%

Agronomía

1

5%
Otros

0

0%

 
 

En esta categoría, se pretende dar lugar a la percepción del estudiante sobre su cursada 

en la educación secundaria. 
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¿Cómo evaluarías tu desempeño 

académico durante todo el secundario?

Muy Bueno

7

33%

Bueno

12

57%

Deficiente

0

0%

Regular

2

10%

 
 

Si bien la percepción de su cursada en la escuela secundaria es buena o muy buena en su 

gran mayoría (67%), el 43% se llevó una o de 2 a 4 materias en su último año.  

¿Cuántas materias tuviste que rendir en 

el último año del secundario?

Ninguna

12

57%
1

4

19%

De 2 a 4

5

24%

5 o más

0

0%

 
 



Encuestas Ingresantes 2013  SOE – ISP2 

 

ACCESO A RECURSOS TECNOLÓGICOS 

¿Posee PC, Notebook, Netbook, Tablet?

Si

18

86%

No

3

14%

c

 
 

Las 17 personas acceden desde una PC de escritorio y/o desde Nootebook o Neetboks, 

mientras que 4 ingresantes no tienen acceso a internet desde ningún medio. Uno tiene pc 

/notbook/netbook sin acceso a internet. 

 

Acceso a Internet

Si

17

81%

No

4

19%
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ORGANIZACIÓN DE LA TRAYECTORIA ESTUDIANTIL 

 

¿Cuántas horas diarias aprox. disponés para 

el  estudio?

Más de 5 

horas

7

33%

5 horas

11

53%

Menos de 5 h

3

14%

 
 

Es importante ver que en su gran mayoría, los estudiantes desconocen si es factible o no 

el cursar todas o algunas materias.   

¿Cuántas materias de primer año pensás 

cursar en el 2013?

Algunas

0

0%

Todavia no lo 

sé

18

86%

Todas

3

14%

 
 



Encuestas Ingresantes 2013  SOE – ISP2 

 

¿Con cuánta anticipación te preparás para 

una evaluación o un exámen?

No me preparo

0

0%

Mas de una 

semana

16

76%

1 día

0

0% Mas de un día 

menos de una 

semana

5

24%

 
 

En su gran mayoría los estudiantes eligen estudiar solos, sin embargo, les interesa 

repasar en grupos. 

 

Generalmente estudio

Solo

20

95%

Grupo

1

5%
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Generalmente repaso

Solo

11

52%

Grupo

10

48%

 
 

Esta categoría la consideramos como importante, ya que vemos que el 43% de los 

estudiantes manifiestan tener dificultades en el reconocimiento de ideas principales en 

los textos académicos. 

Estudio con dificultad para descubrir 

ideas principales.

Si

9

43%

No

12

57%

 
 


